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VERBALE n. 79          del  03/11/2016 

L’anno 2016 il giorno 3 del mese di Novembre alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale,  si è 

riunita la 3
a
 CC per trattare il seguente ODG: 

1) PIANO TRIENNALE OO.PP. 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Gioiosa, Lo Iacono L. Lo Iacono F., De Simone, Russo, 

Bonnì, Di Trapani. 

Il Presidente, constatata la validità del numero legale, apre i lavori e passa a trattare l’ODG. Viene 

letta ed esaminata la proposta di delibere e le varie opere all’interno del P.T.OO.PP.  approfondendo 

in particolare progetti fattibili come Cimitero, impianto di Illuminazione pubblica, manutenzione 

scuole. I Consiglieri decidono di approfondire gli argomenti con il Geom. Napolitano. 

Si apre un ampio dibattito, in cui intervengono tutti i Consiglieri.  

Dopo ampio dibattito, e data l’ora tarda, alle ore 13.00 il Presidente chiude i lavori aggiornandoli 

come da calendario. 

Letto, confermato e sottoscritto.  

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
 CC 

            (G. Barbici) 
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VERBALE n. 80          del 04/11/2016 

L’anno 2016 il giorno 4 del mese di Novembre alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale,  si è 

riunita la 3
a
 CC per trattare il seguente ODG: 

1) APPROVAZIONE VERBALI SEDUTE PRECEDENTI 

2) MERCATO ORTOFRUTTICOLO. 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: De Simone, Russo. 

Il Consigliere anziano, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. 

Alle ore 10.00 torna a riunirsi la 3
a
 CC e risultano presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Gioiosa, Lo 

Iacono L., Ricupati, De Simone, Russo, Bonnì. 

Dichiarata aperta la seduta il Presidente passa a trattare il1°  punto all’ODG. Vengono letti i verbali 

delle sedute precedenti che vengono approvati all’unanimità dei presenti. Esaurito il punto, il 

Presidente passa a trattare il 2° punto all’ODG. Si apre un ampio dibattito I presenti decidono di 

convocare il Capo settore urbanistica, il Geom. Di trapani e il Sig. Soresi per chiarimenti in merito 

all’ODG.  

Dopo ampio dibattito e data l’ora tarda alle ore 13.00 il Presidente chiude i lavori aggiornandoli 

come da calendario. 

Letto, confermato e sottoscritto.  

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
 CC 

            (G. Barbici) 
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VERBALE n. 81          del 09/11/2016 

L’anno 2016 il giorno 9 del mese di Novembre alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale,  si è 

riunita la 3
a
 CC per trattare il seguente ODG: 

1) PIANO TRIENNALE OO.PP. – INCONTRO CON PISCITELLO E NAPOLITANO 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Gioiosa, Lo Iacono L., Ricupati, De Simone, Russo, 

Bonnì, Billeci, Di Trapani. 

Dichiarata aperta la seduta il Presidente prima di passare a trattare il punto all’ODG, aggiorna i 

presenti sulle problematiche del Centro storico e sugli incontri avuti con il Geom. La Franca. E’ del 

parere di proporre un emendamento da inoltrare all’Assessorato Regionale. Il Cons Ricupati è del 

parere di coinvolgere tutti i migliori Professionisti ed i Cittadini. Alle ore 10.30 entrano l’Ing. 

Piscitello ed il Geom. Napolitano ed il Presidente passa a trattare l’ODG. E dà là parola al Geom. 

Napolitano che illustra il Piano Triennale con riguardo ai lavori della Scuola Materna Papa 

Giovanni XXIII, l’impianto di illuminazione pubblica con il passaggio all’efficientamento 

energetico e luci led, l’ampliamento del Cimitero e sistemazione stradella. Si apre un ampio 

dibattito. 

Dopo ampio dibattito e data l’ora tarda alle ore 13.00 il Presidente chiude i lavori aggiornandoli 

come da calendario. 

Letto, confermato e sottoscritto.  

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
 CC 

            (G. Barbici) 
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VERBALE n. 82          dell’11/11/2016 

L’anno 2016 il giorno 11 del mese di Novembre alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale,  si è 

riunita la 3
a
 CC per trattare il seguente ODG: 

1) MERCATINO QUINDICINALE – INCONTRO CON IL SIG. SORESI  

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Gioiosa, Lo Iacono F., Ricupati, De Simone, Russo, 

Bonnì, Billeci, Di Trapani. 

Dichiarata aperta la seduta il Presidente prima di passare a trattare il punto all’ODG, e comunica 

l’assenza del Sig. Mimmo Soresi per malattia. Vengono affrontati gli argomenti trattati durante la 

settimana quali Mercatino Quindicinale, Mercato Ortofrutticolo, Illuminazione Pubblica- 

Efficientamento energetico luci Led studio di fattibilità, Cimitero Comunale con annessa stradella. 

Si apre un ampio dibattito tra i Consiglieri. 

Alle ore 11.00 circa esce il Cons. Lo Iacono F. Alle ore 12.00 circa escono i Consiglieri Billeci e 

Ricupati.  

Dopo ampio dibattito e data l’ora tarda alle ore 13.00 il Presidente chiude i lavori aggiornandoli 

come da calendario. 

Letto, confermato e sottoscritto.  

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
 CC 

            (G. Barbici) 
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VERBALE n. 83          del 14/11/2016 

 

L’anno 2016 il giorno 14 del mese di Novembre alle ore 09.30 circa, nel Palazzo Comunale,  si è 

riunita in seduta congiunta la 1
a
 CC, la 2

a
 CC e la 3

a
 CC per trattare il seguente ODG: 

- SITUAZIONE  BILANCIO 2016 E PIANO TRIENNALE OO.PP. 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Per la 1
a
 CC: D’Amico, D’Orio. Per la 2

a
 CC: Governanti, Motisi 

Lo Baido M., Prussiano, Amoroso, Chimenti.  Per la 3
a
 CC: Barbici, Gioiosa, Lo Iacono L., 

Ricupati, De Simone, Russo, Bonnì, Billeci. Presiede il Presidente del Consiglio Filippo Aiello.  

Il Presidente, constatata la presenza del numero legale, apre la seduta, passa a trattare l’ODG. e 

spiega il motivo della convocazione su richiesta del Cons. Governanti per rendere partecipi tutti i 

CC sullo schema di Bilancio. Viene esaminata la nota inviata dai Revisori ostativa al rilascio del 

parere, la nota dal Segretario Generale in merito ai DFB e la nota di risposta dei Consiglieri.  

Alle ore 10.30 circa esce il Consigliere Chimenti.  

Si apre un ampio dibattito sulla copertura finanziaria dei DFB di esclusiva competenza dei CC e 

sulla valutazione del percorso di copertura. Alcuni CC presenti esprimono il timore di subire tutto 

l’iter senza partecipazione, che se oggi tecnicamente è fattibile, può essere il preludio di un 

fallimento. Lamentano l’andamento dei lavori della riunione per l’assenza dell’AC, dei Capi 

Settore, dei Revisori. Altri CC presenti chiedono di snellire le procedure e passare subito 

all’approvazione dello strumento finanziario per evitare di perdere finanziamenti di importanti 

opere per il Paese.   

Dopo ampio dibattito e data l’ora tarda, il Presidente chiude i lavori alle ore 13.00 circa 

aggiornandoli come da calendario. 

Letto, confermato e sottoscritto.  

     F.to 

          IL PRESIDENTE CC 

            (Filippo AIELLO) 
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VERBALE n. 84          del 15/11/2016 

L’anno 2016 il giorno 15 del mese di Novembre alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale,  si è 

riunita la 3
a
 CC per trattare il seguente ODG: 

1) MERCATO ORTOFRUTTICOLO  – INCONTRO CON IL SIG. SORESI  

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Gioiosa, Lo Iacono L., Ricupati, De Simone, Russo, Lo 

Iacono F., Bonnì. Assiste alla seduta il Sig. Mimmo Soresi.  

Il Presidente, constatata la presenza del numero legale, apre la seduta, passa a trattare l’ODG. e dà 

la parola al Sig. Mimmo Soresi che illustra la situazione del Mercato, del mancato pagamento delle 

quote da parte dei mercatari, dell’agibilità della struttura, della mancanza di approvvigionamento  

idrico. Si apre un ampio dibattito in cui intervengono i vari consiglieri con proposte per superare tali 

ostacoli e addivenire a una soluzione, quali un contratto idrico con ditte private per i singoli 

standisti, il parere igienico sanitario, l’impianto elettrico. Viene proposto un incontro con l’Ufficio 

legale e l’Ufficio tributi. Congedato il Sig. Soresi alle ore 11.30, la 3
a
 CC continua la discussione 

sul Centro Storico, l’illuminazione pubblica e il Cimitero.  

Dopo ampio dibattito e data l’ora tarda alle ore 13.00 il Presidente chiude i lavori aggiornandoli 

come da calendario. 

Letto, confermato e sottoscritto.  

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
 CC 

            (G. Barbici) 
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VERBALE n. 85          del 16/11/2016 

L’anno 2016 il giorno 16 del mese di Novembre alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale,  si è 

riunita la 3
a
 CC per trattare il seguente ODG: 

1) PIANO TRIENNALE OO.PP. 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, De Simone.  

Il Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. 

Alle ore 10.00 torna a riunirsi la 3
a
 CC e risultano presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, De Simone. 

 Il Presidente, constatato il perdurare della mancanza del numero legale, assieme al Consigliere De 

Simone e ai Consiglieri presenti in 1
a
 CC si spostano in 2

a
 CC per partecipare ai lavori della 

Commissione sul bilancio. 

Letto, confermato e sottoscritto.  

 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
 CC 

            (G. Barbici) 
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VERBALE n. 86          del 18/11/2016 

L’anno 2016 il giorno 18 del mese di Novembre alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale,  si è 

riunita la 3
a
 CC per trattare il seguente ODG: 

1) PIANO TRIENNALE OO.PP. 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Lo Iacono L., De Simone, Bonnì.  

Il Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. 

Alle ore 10.00 torna a riunirsi la 3
a
 CC e risultano presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Gioiosa, Lo 

Iacono L., Russo, Lo Iacono F., Bonnì, Billeci, Di Trapani. 

Alle ore 10.15 si allontana il Consigliere Bonnì. 

Il Presidente, constatata validità della seduta apre i lavori, passa a trattare l’ODG. e sottopone 

all’attenzione della Commissione la richiesta di un Consigliere di una relazione supplementare alla 

proposta di efficientamento energetico e ampliamento del Cimitero, già oggetto di discussione ed 

esame in Commissione con i Tecnici comunali. Invita all’esame della proposta per il relativo parere 

e la preparazione degli emendamenti. Dopo ampio esame ed esaurito l’argomento il Presidente 

passa alla votazione e risulta: 

CONSIGLIERI PRESENTI:  07 

CONSIGLIERI VOTANTI:  07 

VOTI FAVOREVOLI:  05 

VOTI CONTRARI:   02 

CONSIGLIERI ASTENUTI: //// 

Stante il risultato, la proposta di Delibera di CC. n. 03 del 17/10/2016 è esitata favorevolmente. 

Esaurito l’argomento e data l’ora tarda alle ore 13.00 il Presidente chiude i lavori aggiornandoli 

come da calendario. 

Letto, confermato e sottoscritto.  

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
 CC 

            (G. Barbici) 
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VERBALE n. 87          del 22/11/2016 

L’anno 2016 il giorno 22 del mese di Novembre alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale,  si è 

riunita la 3
a
 CC per trattare il seguente ODG: 

1) PROPOSTA DI DELIBERA DI CC. N. 17 DEL 05/10/16 - PIANO ALIENAZIONI 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: De Simone, Lo Iacono F., Bonnì.  

Il Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. 

Alle ore 10.00 torna a riunirsi la 3
a
 CC e risultano presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Gioiosa, Lo 

Iacono L., Ricupati, De Simone, Lo Iacono F., Bonnì, Billeci. 

Il Presidente, constatata la validità del numero legale, apre i lavori e passa a trattare l’ODG. Viene 

letta ed esaminata la proposta di delibera. Si apre un ampio dibattito in cui intervengono i vari 

Consiglieri presenti. Dopo ampio dibattito la Commissione decide di rimandare la proposta di 

delibera alla Presidenza del Consiglio in quanto ritiene non di competenza della 3
a
 Commissione 

Consiliare.  

 

Esaurito l’argomento e data l’ora tarda alle ore 13.00 il Presidente chiude i lavori aggiornandoli 

come da calendario. 

Letto, confermato e sottoscritto.  

 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
 CC 

            (G. Barbici) 
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VERBALE n. 88          del 23/11/2016 

L’anno 2016 il giorno 23 del mese di Novembre alle ore 09.30 circa, nel Palazzo Comunale,  si è 

riunita la 3
a
 CC per trattare il seguente ODG: 

1) PIANO TRIENNALE OOPP - EMENDAMENTI 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Gioiosa, De Simone, Bonnì, Billeci.  

Il Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. 

Alle ore 10.30 torna a riunirsi la 3
a
 CC e risultano presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Ricupati, De 

Simone, Lo Iacono F., Bonnì, Billeci. 

Il Presidente, constatata la validità del numero legale, apre i lavori, passa a trattare l’ODG e  

sottopone al vaglio della Commissione un emendamento, predisposto dagli Uffici ma condiviso 

dallo stesso Presidente con invito alla sottoscrizione da parte dei Consiglieri, in merito al progetto di 

efficientamento energetico per Pubblica Illuminazione inserito nel P.T.OO.PP. Il Consigliere Lo 

Iacono F. condivide l’emendamento e si riserva di votarlo in Consiglio Comunale.  

Alle ore 10.35 il Consigliere Billeci abbandona i lavori della Commissione Consiliare per recarsi al 

Tribunale di Palermo per ragioni di lavoro.   

Esaurito l’argomento e venendo a mancare il numero legale alle ore 11.00 il Presidente chiude i 

lavori aggiornandoli come da calendario, mentre i Consiglieri De Simone, Lo Iacono F. e Ricupati 

si spostano in 2
a
 CC per partecipare ai lavori della Commissione sul bilancio. 

Letto, confermato e sottoscritto.  

 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
 CC 

            (G. Barbici) 

 

 

 


